

# Рождение Иисуса

(Матфея 1, 18-25)

Вифлеем переполнен. Мест для ночлега уже нет. Мария и Иосиф не знают, что им делать. Уставшие с дороги, они бредут по улицам города. Скоро должен родиться их первый ребёнок, но ни у кого нет места для них. На улице уже темно. Иосиф всё ещё стучит и просит места для ночлега. Наконец один хозяин говорит:

- Вы можете переночевать в моём сарае.

Мария и Иосиф рады и этому.

В эту ночь у Марии родился ребёнок. Это особенный ребёнок: Иисус, Сын Божий, Спаситель мира. Он родился не во дворце. Ему не приготовили золотую колыбель или красивую кроватку. Ребёнок лежит в пелёнках в яслях. Хотел ли Бог этого? Да! Пророк Михей за много лет до этого уже предсказал: Сын Божий родится в Вифлееме. Он даст людям мир.

Никто в Вифлееме ещё не знает, кто родился там в сарае. Но об этом знают ангелы, служащие Богу в небесах. Как в большом хоре они поют:

- Слава в вышних Богу!

1. Где Мария и Иосиф находят ночлег?
2. Куда Мария положила Младенца?
3. Зачем Иисус родился?

